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Перший та другий удар будуть схожими але 

відбуватись вздовж двох перпендикулярних напрямків. 

При першому ударі y складова не змінюється, а x – 

змінюється. В другому випадку x – не зміниться, а y – 

зміниться. 

Удари пружні відповідно працює закон збереження 

енергії та імпульсу (використовуючи те що y-складова 

швидкості не зміниться): 
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Тоді зменшення кінетичної енергії кульки: 
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Виразимо 
x
v′ з (1.2) і підставимо у (1.1): 
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Перепишемо це я рівняння відносно u: 
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Корінь 0
x
u =  нас не цікавить, а другий корінь: 

 
2

x

x

mv
u

M m
=

+
 (1.6) 

І тоді зміна енергії: 
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Аналогічно після другого удару: 
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І повна зміна енергії: 

 
2 2

2

2

( )

m Mv
E

m M
∆ =

+
 (1.9) 

 


